

拦路线杆拉线刺穿行人脸

高中生面部受伤缝了60多针

本报8月22日热线消息(见习记者 王述 记者 张焜)20日晚上,高中生小然撞到路边支撑线杆的拉线后,下巴被拉线刺穿,现在还在住院。22日,面对暂时还拿不到的赔偿和无法预知的病情,小然的父亲魏先生很气愤,因为到现在他还弄不清谁该为这根电线杆拉线负责。

22日下午1点半左右,在潍坊市人民医院颌面外科病房楼外,魏先生告诉记者,20日晚上8点左右,他的儿子小然和同学去家附近的篮球场打篮球。当走到鸢飞路樱前街向南100米的人行道时,由于当时天色已晚,路面没有灯照,小然撞上了电线杆

的拉线。当时小然感到脸部右下方一阵巨痛,几乎昏了过去。原来,电线杆拉线凸出了一个拉线头从他的脸部右下方直接刺穿到脖子左边,划出了1条长约10厘米的伤口,血流不止。

小然疼得无法起身,一旁的同学将他扶住,然后拨通了魏先生的电话。魏先生闻讯非常紧张,马上赶到了事故现场,在别人的帮助下将儿子送到了潍坊市人民医院。到医院后,医生认为情况危急,马上进行了手术。手术持续两个多小时,小然面部缝了60多针。由于伤情严重,术后医生建议患者应该继续住院进行观察治疗。

魏先生告诉记者,小然还有十几天就高三开学了,现在出了这个事情,他心里很焦急也很气愤:“为什么人行道上会斜穿出来一条电线杆拉线,而且上面还没有防护罩?”魏先生拿出手机来给记者翻看小然以前拍的照片,照片中的他是个阳光帅气的大男孩。而如今,躺在病床上的小然因为这次意外,脸部右边下巴处和脖子左边,都包扎了厚厚的纱布,眼部周围还留有眼镜片撞碎后刺破的痕迹。

魏先生说,这两天光住院治疗就花了4000多元,先不论钱的问题,这马上就要开学了,耽误了课程,对他是一辈子的

影响。儿子出事后,魏先生去过了事发地点,结果看到地下还有4-5根拉线头,而且周围的居民也说这个地方伤了很多人了。事后,他多次打电话联系电力公司相关人员,但电力公司说这块不是他们负责,应该由有设备产权的附近工厂负责。

下午3点,记者跟随魏先生来到事发地点的人行道,出事的那条电线杆上,拉线线头距离地面1.5米多,上面血迹依然清晰可见。记者注意到,这条长约100米的人行路上,有3根这样的电线,除了出事的那一根电线杆拉线,其余两根电线杆拉线已经套上了安全防护罩,

上面标识着“人人有责,保护电力设施”等字样。

随后,记者来到潍坊廿里堡供电所,据该所工作人员表示,原来鸢飞路电线杆拉线拉在绿化带上,后来因为鸢飞路上修路,没有及时改迁,所以影响了行人通行。但是这条电线杆拉线并不属于他们供电公司管理,而是属于附近工厂负责。工作人员说,出事的这条电线杆拉线撤掉还不行,因为这条电缆直达小区配电室,还起一个支撑作用。目前,电力部门也只能和厂方说一下拉线伤人的事情,并督促他们近期尽快对这根电线杆拉线进行改迁。

潍州路凤凰街路口漏水成溪

周边居民无奈自制土坝拦截



本报8月22日讯 (记者 张焜)潍州路凤凰街路口东侧,有一股水流从地下冒出,流成了“小溪”。22日,附

近业户告诉记者,这股水流已经流了多年了,严重影响大家的出行,但一直没有单位出面解决。最近不知是谁将它引流到了潍州路上,通过潍州路的排水口排出。

22日,在潍州路凤凰街路口处,坑洼道路上满是积水,来往车辆不得不缓慢通过。这些积水都是沿着潍州路东侧从南面流来。

循着流水朝南走大约50米的距离,就能看见一股拳头大小的水流从路边人行道隔离绿化带中流出。而在人行道上,有人用泥土垒了一道“水坝”,使一辆轿车大

小的路面成了“水潭”。水潭里的水,来自道边一道砖墙脚下。

附近业户徐先生说,他在附近已经6年了,大约2年前,这条水流就冒了出来,然后就不停地冒。一到冬天,店铺门口都结上了冰,一直延伸到凤凰街路口。他认为,凤凰街路口坑洼严重,也与常年积水有关。

采访中,附近居民纷纷呼吁,这样流水太浪费了,希望赶紧有部门出面解决。现在正在创建全国文明城市,这也会影响潍坊的城市形象。

万达华宅

火爆认筹深度揭秘



本报讯 在国家政策愈演愈厉的大环境下,潍坊主流报纸上多久没有出现“热抢”、“奇迹”等词语了?直到8月18日潍坊万达广场华宅产品说明会的成功举行,彻底打破了这一格局!万达为何能制造“万达华宅效应”,为何能做到千人到访、百组认筹?万达究竟有什么样的实力创造这一荣耀时刻?

潍坊万达广场作为第三代城市综合体,坐落于奎文区鸢飞路与福寿街交叉口,是市民认可的城市中心。它涵盖了大型商业中心、城市步行街、五星级酒店、商务酒店、写字楼等,是集购物、餐饮、文化、娱乐多种功能于一体的城市中心。多种商业业态共生共荣,资源优化配置,人潮穿插流动,犹如一艘旗舰。内部造血功能强大,完整链条坚不可破。依托城市综合体丰富的业态组合,为潍坊带来前所未有的一站式消费,改变潍坊商业格局,带来无可比拟的繁华盛景。

潍坊万达广场华宅,万达集团集大成之作,承袭24年的专业豪宅血统,落户潍坊。潍坊万达广场占据城市中心区位,俯揽虞河一线稀缺资源、经典建筑风格及精美园林,打造奢适空间,享万达国际级配套,受国际级物管专家尊崇礼遇,定义潍坊人居新标准,开创潍坊都会豪门典范!

集结以上万达广场核心优势,万达华宅千人到访的火爆场面,数以百计的认筹客户足以称奇。潍坊万达广场已掀起了潍坊都会豪宅认购的新热潮!

学车四年未能参加正规考试

学员们至今也没要回学车费

本报8月22日热线消息(记者 赵磊)21日,记者采访了解到,昌乐县的乔在金报名学车,四年期间未能够参加一次正规考试。同乔在金情况相同的还有一些学员,他们退学费的要求被负责人一拖再拖,另外,据学员们反映教练用的是私家车教学,更没有教练资格证。

“交了学车费都已经四年了,驾校一直都没给我们安排考试。”8月17日上午,记者赶到昌乐县乔官镇,乔

在金向记者反映。2008年,他在华洋驾校昌乐分校代理点一个叫冯军伟的男子那里报名学车,费用是2000元,收据上盖章单位却是潍坊市长远驾校。

“我们这24名学员中,存在三种情况,一是驾校组织的模拟理论考试没过,驾校不给安排考试;二是过了理论模拟考试,驾校同样不给安排;三是驾校给安排考试了,去考试时被告知没有档案。”一名学员说。

无法考试的学员要求驾校将学费退还。2012年7月份,学员们曾找到华洋驾校的相关负责人,对方称学车费用可以退,但必须要有当时驾校出具的发票。

记者联系到华洋驾校昌乐分校的负责人王新霞,她说驾校里一块组织报名考试,钱都交到车管所,车管所安排考试,这事与她无关。学员没有档案是因为还未体检,体检完就有档案。王新霞告诉记者,她将钱交给驾校

后,驾校给了她统一的发票,但不知道被她放哪了,她这几天找找发票,找到了就给学员退钱。

记者联系到了潍坊华洋驾校。一名工作人员称王新霞是在昌乐帮着驾校招生,是驾校的工作人员,但她不是负责人,驾校在昌乐也没有分校。8月21日,长远驾校相关负责人告诉记者,王新霞曾从事驾校的招生工作,但是早在2007年双方就停止合作。